



Арестованы трое мужчин, подозреваемых в убийстве жителя Мурманской области, совершенном на территории Тверской области



Бологовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства мужчины, непознанное тело которого было обнаружено 29 апреля в лесополосе неподалеку от дороги, ведущей от деревни Львово до деревни Корыхново, с ножевыми ранениями в различных частях тела (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Проведёнными сотрудниками Следственного комитета и полиции следственными действиями и оперативно-розыскными мероприятиями в кратчайшие сроки удалось установить личность убитого мужчины, которым оказался житель Мурманской области 1969 года рождения, который приискивал себе для покупки дом на территории Бологовского района Тверской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

области, чем привлёк внимание трёх лиц, желающих присвоить себе деньги последнего.

В дальнейшем следователями районного следственного отдела СКР при активном содействии отдела криминалистики областного Следственного комитета, во взаимодействии оперативных сотрудников Управления МВД по Тверской области лица, причастные к убийству мужчины, были установлены, после чего 25 мая текущего года задержаны и допрошены в статусе подозреваемых. Ими оказались жители города Бологое Тверской области.

Сегодня суд удовлетворил ходатайство следователя Следственного комитета и избрал в отношении фигурантов меру пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела, направленное на сбор и закрепление доказательственной базы, продолжается.

27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1691172>